
שאלון עמדות הורים
ה"ב זאב תשפ"חט



רציונל

כימאמיניםאנו.בנתוניםמושכלושימושניתוח,איסוףעלהמבוססתמתמדתלהתפתחותהמחויבלומדארגוןאנו

.מתמידלשיפורחיונייםמרכיביםהםהחינוכיתבקהילההשוניםלקולותוהקשבהמהשטחלמידה

,החינוךמשרדשלומוריםתלמידיםעמדותסקרהתקיים2025מרץ-פברוארבחודשים,זומחויבותבמסגרת

.הקרובהקיץבחודשינקבלהמשרדשלהסקרתוצאותאת.הלמידהחווייתעלרחבהמצבתמונתלקבללנוהמאפשר

למענהשזכהשאלוןהפצנוולכן,ההוריםעמדותאתגםעצמאיבאופןולבחוןההבנהאתלהעמיקהחלטנו,במקביל

מקיפותתובנותלקבללנותאפשרומוריםתלמידים,הורים–הקבוצותמשלושתהנתוניםהשוואת.הורים200-מכ

אתולשפרלהמשיךנוכלכך.הבאההלימודיםשנתלקראתבהכנהאותנושישמשו,מעשיותלהחלטותאותןולתרגם

.מתמידיםפעולהושיתוףלמידה,נתוניםבסיסעלשלנוהחינוכיתהעשייה

.ההוריםסקרבתוצאותאתכםמשתפיםאנוזהבמסמך

.שלנוהמתמידוהשיפורהלמידהבתהליךהאמוןוהבעתהפעולהשיתוףעללהוריםלהודותמבקשיםאנו

,בברכה

צוות חטיבת זאב הרצליה



שביעות רצון כללית מבית הספר

אני חש שאני מפקיד את ילדי , בסך הכול
בידיים טובות
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הוראה בכיתה

8%20%

80%

14%

86%

4%

96%



יחסים בין מחנך לתלמיד
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יחסים בין מורה מקצועי לתלמיד
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תחושת מוגנות בבית הספר
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תקשורת ותחושת שותפות
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